[leneHne gecatuyHomn apobdbu Ha
OECATUYHYIO0 Apobb”




Lipogsrortt e 1010 (V[ ix 1 P
1 OGP AGPIE i 1 :

N 1379 (51c)
295,1:(n—3)=13
n—3=2951 }3
n—3=22,7
n= 22,7+ 3
n=23,7
Omeem:| 25.7




Haiuidou owuoxu,
YKAICU U ucnpassv ux:

N? 1379 (3)
34-(0 +1,2)=61,2
m+1,2=61,2:34

m—l—l,128= 1.8
m= ~ |1,2
m=| 0,6

Omeem:| (.6




St Petershurg

CaHKT-[ etTepb

SIS




Pacwumndpyute HasBaHUe myses,
3anucaB AeCATUYHbIE Apobu
B NopsaaKe BO3pPacTaHUA

2,08 1,72 2,8 2,118 1,7 2,18 1,07




3pMuma)K
B803HUK
il 6 1764 200y,
= | oK yacmHoe
cobpaHue
ExamepuHbI

B 1852 2ody
cmaJsi 0ocmyrnHbIM
osis1 ny6s1u4Ho20 0603pe




106
4,31+10,5=

@JJJJ

0431 2= tiprae

1’8:3-

63
|

24)3vmas=



IIOOHUMaem PYKU Kiiacc —-3mo
a3, QUIKYNIbTMUHYTKA.
lloeepHynacb 20/108a-3mo
)ea,
Pyku eHuU3, eneped cMompu —
MO «MmMpu»,
Pyku e cmopoOHbI nowiupe
a38EePHYIIU

Ha «dembipe,

C cunou ux K nse4yam npukamb
—-3MO Jd15Mb »,

Bcem pebsimam muxo cecmb
—3amom



Pewinte npumepbsbl, %

1 eapuaHm:

ONOUDLWNER

. 0,184+0,38=

. 28,354+0,848=
. 117,44-26,56=
. 21,782 - 0,29=
. 4,5 ¥ 16 =

.7 *18,36=

. 394,2 : 9=

. 4,32 : 27 =

2 gapuaHm:

ONOU A WN K

10,91+15,09=
0,208+3,912=
52,7-0,728=
12,36 — 4,45=
4,8 * 45 =

9 ¥ 14,55=
261,6 : 8=

. 4,8: 32=



\.

P WS

~ AN

Pagasis. Jleonapnao




PA®AJIJIb
(Paghaasnino CaHnmu)
1483 — 1520

ManoHHa ¢

nageHuem
1500-1502 r.r.
XOrncT, Mmacno.

Cankm-llemepbype, Apmumax



JIEOHAPLO
IIA BUHYU
1452 — 1519

ManoHHa ¢

LIBETKOM.

1478 T.
XOrncT, Mmacno.

Cankm-llemepbype, Apmumax




